

手刃江湖惡霸成就新一代武俠 傳奇天龍八部嗜血之戰即將開 啓

《天龍八部 3D》行將開啟爭奪盟主之位的全新篇章。武林大會震撼來襲，各大門派動蕩不安，邪惡勢力悄但是至，江湖再陷水深火熱之中。各大門派掌門聯合發布「英雄令」，吸引天下英雄豪傑匯聚。

群雄浴血奮戰的江湖之爭再次展開，巔峰對決劍拔弩張。你，預備好了嗎？全新副本帶來不一樣的體會除了武林大會能夠讓眾俠客感觸「華山論劍」帶來的震撼之外，全新的副本也將震撼上線。

江湖傳聞四大偽君子再次集結，所到之處屍橫遍野，各位俠客紛繁相應，群起而攻之。群雄合力激戰，手刃江湖惡霸，成果新一代武俠傳奇，嗜血之戰行將開啟！

所以，打副本盡量找幫派裏邊的玩家，獲取幫貢的途徑主要有以下這些：組隊副本、天降奇珍活動、每周二周三的海選賽、每周六周日的晉級賽，下面逐個具體介紹一下。

每天的組隊副本獲取 1 點的幫貢，為什麼有的玩家反應說為什麼他下副本都沒有幫貢。訣竅就是你隊友裏邊必須有一個是你同幫派的玩家。這樣才能有幫貢拿。

每天晚上 8 點的天降奇珍也是獲取幫貢的途徑之一，每天晚上 8 點的時候，體系就會在幫派頻道發布聚寶盆的地址。各位玩家到指定的地點去打掉聚寶盆，還有萬一你真實沒有時間去打聚寶盆的話。

聚寶盆身後或者比及活動完畢後你也能獲取獎賞。打聚寶盆的輸出越高的玩家得到的獎賞越好哦，每周二周三的幫戰能獲取大量的幫貢~周二周三一共有 10 次的時機。



組好隊友在幫派的幫戰界面下進入挑戰、打贏了就有幫貢獎賞。高戰力的玩家能夠獨自一人組隊進去虐菜~平民玩家最好組滿4個人再進去，必進贏了才能會的更好的獎賞。

更要看是不是能让天龙八部玩家情不自禁的把游戏和原著联系起来

周六的晉級賽是進入4強的競賽，一共有2場。9點開端第一場，9點35分開端第二場。當然，前提是你們幫派第一場贏了。競賽方式是在規則時間內爭奪分數據點。



根據分數據點算獲取的分數。每場贏了會有體系郵件送出的獎賞，包括有10點幫貢的獎賞。2場下來就有20點幫貢。周日是半決賽和決賽、取得冠軍的幫派將得到大量的獎賞，其中就包括幫貢。

「四大偽君子」行將在江湖再度掀起一股血雨腥風，世出異象神器降世，遠古「神器」從熟睡中被喚醒，來臨濁世，散發出毀天滅地的能量。決戰聚賢莊，再戰珍瓏棋局，勇闖藏經閣，探尋神器之魂，和神器一同廝殺磨練，手刃「四大偽君子」不再是登天難事！

《天龙八部 3D》行将开启争夺盟主之位的全新篇章。武林大会震撼来袭，各大门派动荡不安，邪恶势力悄但是至，江湖再陷水深火热之中。各大门派掌门联合发布「英雄令」，吸引天下英雄豪杰汇聚。

群雄浴血奋战的江湖之争再次展开，巅峰对决剑拔弩张。你，预备好了吗？全新副本带来不一样的体会除了武林大会能够让众侠客感触「华山论剑」带来的震撼之外，全新的副本也将震撼上线。

江湖传闻四大伪君子再次集结，所到之处尸横遍野，各位侠客纷繁相应，群起而攻之。群雄合力激战，手刃江湖恶霸，成果新一代武侠传奇，嗜血之战行将开启！

所以，打副本尽量找帮派里边的玩家，获取帮贡的途径主要有以下这些：组队副本、天降奇珍活动、每周二周三的海选赛、每周六周日的晋级赛，下面逐个具体介绍一下。

每天的组队副本获取 1 点的帮贡，为什麼有的玩家反应说为什麼他下副本都没有帮贡。诀窍就是你队友里边必须有一个是你同帮派的玩家。这样才能有帮贡拿。

每天晚上 8 点的天降奇珍也是获取帮贡的途径之一，每天晚上 8 点的时候，体系就会在帮派频道发布聚宝盆的地址。各位玩家到指定的地点去打掉聚宝盆，还有万一你真实没有时间去打聚宝盆的话。

聚宝盆身後或者比及活动完毕後你也能获取奖赏。打聚宝盆的输出越高的玩家得到的奖赏越好哦，每周二周三的帮战能获得大量的帮贡~周二周三一共有 10 次的时机。

组好队友在帮派的帮战界面下进入挑战、打赢了就有帮贡奖赏。高战力的玩家能够独自一人组队进去虐菜~平民玩家最好组满 4 个人再进去，必进赢了才能会的更好的奖赏。

周六的晋级赛是进入 4 强的竞赛，一共有 2 场。9 点开端第一场，9 点 35 分开端第二场。当然，前提是你们帮派第一场赢了。竞赛方式是在规则时间内争夺分数据点。

根据分数据点算获取的分数。每场赢了会有体系邮件送出的奖赏，包括有 10 点帮贡的奖赏。2 场下来就有 20 点帮贡。周日是半决赛和决赛、取得冠军的帮派将得到大量的奖赏，其中就包括帮贡。

「四大伪君子」行将在江湖再度掀起一股血雨腥风，世出异象神器降世，远古「神器」从熟睡中被唤醒，来临浊世，散发出毁天灭地的能量。决战聚贤庄，再战玲珑棋局，勇闯藏经阁，探寻神器之魂，和神器一同厮杀磨练，手刃「四大伪君子」不再是登天难事！